

# 中国长城铝业报

总第 858 期  
2007 年 2 月  
9 日  
星期五

## 长城铝 30 万吨高铁铝矿 选矿厂项目通过审查

本报讯(记者 桑斐)2月2日,长城铝30万吨高铁铝矿选矿厂项目在银都宾馆召开,与会专家一致同意通过项目审查。长城铝总经理李天庚、副总经理张维华、董本龙、评审专家组组长顾青出席了会议。专家们对项目细节进行了认真审查,一致认为:高铁铝矿选矿厂项目属于国家高新技术,符合有色行业可研报告的原则规定,符合科学发展观的要求,提高了资源综合利用水平,拓宽了高铝矿石的来源,具有推广应用价值,可以进行工业实施。

ZHONGGUO CHANGCHENG LUYE BAO

## 王熙慧当选 2006 郑州年度经济人物



本报讯(记者 赵敏)2月6日,中国铝业河南分公司总经理王熙慧当选为“2006 郑州年度经济人物”,中国铝业河南分公司被评为“2006 郑州领军型军企业”。此次评选活动是由郑州日报社联合市有关委办局首次举办的。经行业及相关领导、群众投票和专家评审的综合评定,河南分公司总经理王熙慧、宇通企业集团董事长汤玉祥等 10 人当选“2006 郑州年度经济人物”;河南分公司和郑州铝业股份有限公司等

30 家企业被评为“2006 郑州领军型、创新型和成长型企业”。郑州市委常委、常务副市长李树身,市委常委、宣传部部长丁世显,市人大常委会副主任尚勇等出席了“2006 郑州年度经济人物”颁奖典礼。典礼上,王熙慧发表了获奖感言。他说,2006 年,河南分公司氧化铝产能和产量、资产总值和销售收入均比 2001 年翻了一番。氧化铝产量达到了 230 万吨,氧化铝产量一跃身居世界五强。实现利税和上缴税费分别是 2001 年的 50 倍和 7 倍,经济效益和纳税

总额蝉联全国有色金属冶炼及压延加工企业第一位。他表示,今年河南分公司还将继续在市政府和各级领导的支持下,关心下,进一步做大做强,为中铝崛起和郑州市的发展作出更大的贡献。

因为市领导为王熙慧等“2006 郑州年度经济人物”颁奖。 孟友光 摄影

## 推进安全和谐发展 长城铝业部署 2007 年安全环保消防工作

本报讯(记者 周玉梅 实习生 吴芳)2月1日,长城铝召开 2007 年安全环保消防工作会议。长城铝领导李天庚、张维华、孟若志、崔平、董本龙和机关各职能部门领导以及主管安全工作的负责人,对外投资控股单位的负责人,长城铝 2006 年度安全环保消防先进班组班长,各职能部门安全环保员、消防队员代表参加了会议。

会议由公司党委书记李天庚主持。张维华传达了长城铝安环〔2007〕1 号文件。孟若志传达了安全环保消防工作会议精神。孟若志传达了安全环保消防工作会议精神,对去年安全环保消防工作进行了总结,提出了今年工作的方针目标,坚持一个理念,建立两个网络,强化三项管理,实现四个目标,力求今年安全环保消防工作再上新台阶。1 号文件精神落实到实处,孟若志强调,“安全发展”、“清洁生产”的科学理念统领和指导安全环保工作。2. 注重细节,强化管理,狠抓落实,严格考核。3. 认真贯彻“三大体系”的各项规定,不断做强长城铝安全环保消防工作的有效性和科学性。四、党政工团齐抓共管,建立安全环保消防责任包保网络,完善四级安全生产保证体系,确保全年安全生产。五、狠抓安全文化建设,营造“以人为本,立足防范,持续改进,构建和谐长城铝”的安全文化氛围。

会上,孟若志代表长城铝与水泥厂、建设公司、后勤服务管理中心等二级单位签订了 2007 年《安全环保目标责任书》和《消防责任书》。会议还对 2006 年度安全环保消防工作先进集体和先进个人进行了表彰。在热烈的氛围中,与会领导为表彰的先进集体和优秀班组成员颁奖。 崔平希望全体员工认真贯彻落实本次会议精神,认真学习李天庚经理在本次会上所作的报告和孟若志副经理在本次会上所作的安全生产环保消防工作报告,创造性地开展安全环保消防工作,明确责任,突出细节,强化管理,狠抓落实,大力构建安全环保消防工作长效机制,实现长城铝安全环保消防工作的长治久安,进一步推进长城铝安全和谐健康发展。

## 公司党委确定今年组织、宣传、统战工作思路

## 落实党委工作要点 为企业发展提供保障

本报讯(记者 刘晓宁)2月2日,公司党委召开了 2007 年组织、宣传、统战工作会议,总结去年组织、宣传、统战工作成绩,安排部署今年工作任务。公司党委书记王立建、副书记崔平等人出席,各二级单位党委书记参加了会议。会上,公司党委组织部部长时跃华主持。

时跃华传达了全国、省、市组织、宣传和统战工作会议精神。崔平对两公司去年的组织、宣传和统战工作进行了全面回顾和总结。他提出,今年工作的总体思路是:以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,以十六届六中全会精神为指导,以落实科学发展观、构建和谐企业为主线,按照全局工作,紧紧围绕“降本增效、和谐发展的”中心任务,认真落实公司党委工作要点,深入推进“四好”领导班子创建和“三比一创”活动,不断提升中铝郑州企业党建、宣传思想和统战工作水平,调动一切积极因素,为实现两公司方针目标提供坚强的思想保证和组织保证。按照这个思路,崔平对今年要做的重点工作进行了安排。

会上,王立建传达了公司各二级单位党委签订了 2007 年公司党委党建工作责任书。会议还表彰了 2006 年度党建思想工作先进工作者、优秀共产党员、先进工作者、2006 年度统战先进个人,以及 2006 年“三杯赛”获奖人员。王立建作了重要讲话。他分析了生产经营面临的有利条件和不利因素,进一步明确了今年的组织宣传统战工作任务,着重指出:一、要深入贯彻落实两公司(员)代会精神,把(员)工思想统一到(员)代会精神上来,把(员)工干劲凝聚到实现全年奋斗目标上来。二、要在(员)工中广泛深入开展形势任务教育,教育引导(员)工正确分析形势,抓住有利机遇,立足岗位实际,把自身的工作做好,确保两公司各项方针目标的实现。

## 企业视点

## 统战各界人士 迎春话发展

本报讯(通讯员 王敏)2月6日,公司党委统战部召开了统战各界迎春茶话会,中铝郑州企业两公司党外知识分子代表、民主党派代表、归侨侨眷代表、台胞台属代表、少数民族代表和统战干部代表 20 余人欢聚一堂,共话 2006 年统战工作取得的成就,并对今年工作作了展望。公司党委书记王立建出席并主持讲话。

公司党委统战部部长时跃华对统战工作进行了回顾和总结。2006 年,统战部紧紧围绕企业生产经营、经营管理等中心任务,在广大统战成员中开展了“我为企业献一言”主题活动,全年共收到统战成员建言献策 247 条,申报优秀成果 69 项,创造经济效益 874.27 万元,为两公司的经济发展作出了贡献。侨务、涉台工作也取得了明显成效。10 名同志代表两公司归侨、侨眷出席了郑州市第八次侨代会,1 人当选市侨联常委。

王立建代表公司党委对统战人士为企业发展所作的贡献给予了充分肯定。他希望中铝郑州企业统战各界人士要齐心协力,通过不懈努力,共同促进中铝郑州企业不断向前发展。他要求各级统战干部要牢固树立服务意识,树立统战干部形象,把统战部建设成为统战人士之家。统战各界人士纷纷表示,一定要广泛地联系统战成员,共同为实现两公司 2007 年方针目标、构建和谐中铝郑州企业作出贡献。

## 李伯舍到新长城房地产调研



## 特困党员,组织牵挂着您

本报讯(记者 赵敏)春节临近,特困党员们的生活如何?带着对他们牵挂和关心,今天上午,公司党委书记王立建、副书记崔平带领公司党委组织部、党委办公室、河南分公司企业文化部负责人一行到特困党员家中进行了慰问。

在特困党员、水电厂工魏伟家中,王立建握着魏伟的手,叮嘱他要保重身体,并把慰问金送到了魏伟的手中。

在特困党员、水泥厂工宋玉才家中,王立建详细询问了他的病情。崔平叮嘱他要好好保重身体,并把慰问金交给了他。宋玉才握着领导们的手,连声说:“谢谢!谢谢!”

在特困党员、退休职工贾书俭家中,王立建握着贾书俭的手,亲切地问他:“好些了吗?”他代表公司党委给贾书俭一家提前拜了

年。王立建、崔平等还详细询问了他的生活起居及身体情况。在特困党员、内退职工马文义家,王立建把他们一家拜了早年,并详细询问了马文义的病情。崔平把慰问金交给了马文义,并叮嘱他要保重身体。马文义激动地说:“谢谢领导们的关心!”

据悉,此次走访慰问共慰问了 126 名特困党员,发放慰问金近 3.5 万元。

## 为实现中铝郑州企业又好又快发展而努力奋斗

——贯彻落实两公司(员)代会会议精神系列评论之一  
本报评论员

1月28日至29日,中国长城铝业公司二届五次职工代表大会、河南分公司一届五次员工代表大会胜利召开。这两个大会,全面总结了 2006 年的工作,分析了形势,进一步理清了“十一五”发展思路,部署了 2007 年的工作,动员两公司(员)工统一思想,抢抓新的机遇,坚持科学发展,深化改革,为实现中铝郑州企业又好又快发展而努力奋斗!

刚刚过去的 2006 年,两公司各级管理者和全体员工(员)工深入贯彻落实总部工作部署,万众一心,克难攻坚,科学发展,生产经营、科研建设和改革发展取得历史性突破,实现了“十一五”时期的良好开局。长城铝生产经营再创佳绩,产品出口势头良好,项目发展步伐加快,改革取得突破,管理工作进一步加强,党群工作卓有成效;河南分公司发展基础更加坚实,发展规模日益壮大,发展质量有效提升,发展方式根本转变,发展后劲显著增强,发展水平不断提升,形成多层次、多领域、多方位、多领域的良好发展态势。两公司各级管理者和全体员工(员)工的辛勤劳动和智慧、汗水,同时也是在两公司上下同心、相互支持、和谐共进的成果。在这里,我们向各级管理者和全体员工(员)工致以崇高的敬意。

2007 年是两公司实施“十一五”发展规划的第二年,也是面临良好发展机遇,站在新的战略起点科学发展的关键一年,在开好局、起好步的基础上,两公司各级管理者和全体员工(员)工要进一步增强责任感和使命感,紧紧围绕“又好又快”的发展主题,明确目标任务,强化管理,狠抓落实,大力推进生产经营活动,加大投入,加快推进项目建设,加大科技创新,深化体制改革,强化企业文化建设,要紧紧把握历史机遇,把创新的思路和精神落实到科学发展的各个环节,创造性地开展工作。我们相信,有中铝公司的正确领导和地方政府的全力支持,有中铝郑州企业的和谐共好,我们一定能克服前进道路上的困难,全面实现和完成 2007 年的方针目标和各项任务,实现中铝郑州企业的又好又快发展,为党的十七大献上一份厚礼。

## 长城铝座谈人事 劳资保险工作

本报讯(实习生 韦笑玲)1月31日,长城铝召开了 2007 年人事劳资保险工作会议,长城铝经理邵本龙出席并讲话。会议对今年的人事劳资保险工作进行了安排部署。与会人员分别就绩效考核、职工培训等方面进行了很多意见和建议。邵本龙强调:一、规范职工职业生涯,建立适合不同时期不同职业的职业生涯成长通道,培育一支结构合理、专业配套、数量充足的人才资源队伍;二、实施人才成长资助计划,建立人才激励机制,鼓励职工一专多能,选拔优秀员工参加高层次的培训,进行深造,迎接市场挑战;三、紧紧围绕长城铝发展战略确定的人才培养开展培训,大力加强高

## 22 幼儿园兴趣班组喜获 “河南省青年文明号”称号

本报讯(记者 王宇)日前,后勤服务管理中心 22 幼儿园兴趣班组被共青团河南省委命名为 2005 年度“河南省青年文明号”。2月8日,揭牌仪式在 22 幼儿园隆重举行。在揭牌仪式上,公司团委副书记王宇宣读了共青团河南省委《关于命名 2005 年度河南省青年文明号、青年岗位成才的决定》。

据了解,22 幼儿园兴趣班组现有教师 18 名,在开展省级“青年文明号”活动中,她们始终坚持“优质服务”、“优质服务”,积极开展“爱心延伸”、“换位思考”及“八项承诺”等活动,不断增强服务意识,逐步提升服务品位,她建立了“青年文明号”志愿服务队,通过争做青年岗位能手、导师带徒、技术比武等系列创建活动开展得有声有色,教师素质和教育教学质量不断提高,班组工作一直处整个幼儿园的前列。

## 郑州银都科工贸 召开董事会和监事会

本报讯(通讯员 余议祥)2月1日,郑州银都科工贸有限公司召开了第二届董事会、监事会第二次会议。会议审议并通过了《郑州银都科工贸有限公司 2006 年度工作报告》、《2006 年度财务决算及 2007 年财务预算报告》等文件,研究并讨论了《银都宾馆餐厅改造以及其他历史遗留问题》。